

ОПЫТ «ЧИСТЫЕ РУКИ»

А вы знаете, что на грязных руках скапливается большое количество микробов? Их мы можем увидеть только при помощи микроскопа. Стоит им только пробраться в организм человека, как они начинают разбойничать и размножаться. Несмотря на крошечные размеры, микробы - существа коварные. Человеку становится плохо, и он заболевает. Но, чтобы этого не произошло необходимо тщательно мыть руки с мылом.

Ребята из группы «Подсолнушки» теперь знают, как важно мыть тщательно руки с мылом. В этом им помог опыт. А для этого нашим маленьким экспериментаторам понадобился обычный таз, чистая вода и КОРИЦА, и конечно же мыло.









